
〇 調査期間：令和４年12月1日（木）～令和５年１月９日（月・祝）

〇 調査件数：282件

〇 対 象 者：おおふなぽーと利用者（２階自習スペース及び貸館利用者が大半）

〇 調査方法：おおふなぽーと利用者にアンケート用紙を配布し、利用終了後に回収。

○ 調査結果：単純集計及びクロス集計（別紙）に取りまとめたうえで分析。

○ 調査目的：利用者ニーズを把握し、今後の施設の有効活用と利用促進を図ること。

回答数の多かった項目。

【基本情報】
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②　性別
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54
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③　お住まい

171

49

9

53

282

無回答

無回答

男性

女性

無回答

計

おおふなぽーと利用者アンケート集計結果

令和５年２月１日付

①　年齢

市内

県内

県外

計
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70代以上

10代以下

計

10代以下
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18%

無回答
12%
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61%
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県外 3%

無回答
19%
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19%

女性
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④　利用回数
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⑤　利用目的(＊複数回答可)

169

2

7

58

16

19

60

331

その他：

【アンケート項目】

１　施設の愛称が「おおふなぽーと」

　ということを知っていますか

244

25

13

282

195

85

2

282

７割弱と昨年度を下回ったことから、引き続きHPやパンフレット等を活用し周知を継続する。

当施設の愛称については、昨年度同様８割を超える認知度であったが、役割の認知度は、

休憩

はい

計

震災学習

勉強

初めて

2～4回

5回以上

無回答

その他

無回答

貸館利用

遊び（５）、インターネット(２)、無回答(12)

観光

計

いいえ

無回答

計

無回答

計

２　震災時、おおふなぽーとは「逃げ　遅れたときの一時避難場所」だと知っていますか？

はい

いいえ

初めて 7%

2～4回
17%

5回以上
48%

無回答
28%

はい
86%

いいえ
9%

無回答 5%

はい
69%
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無回答
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３　「逃げ遅れたときの一時避難場所」であることを何で知りましたか？(＊複数回答可)

42

9

57

80

140

328

４　１階に観光案内所があることを知っていますか？

219

53

10

282

等を活用し、タペストリー等の装飾により、認知度の向上と見栄えの良い環境を整備する。

５　１階の観光パンフレット等の掲示物は見やすいですか？

183

25

74

282

観光パンフレットや掲示物については、引き続き見易さ、利用し易さを考えながら掲示する。

計

その他：口コミ(33)

SNS

１階に観光案内所があることの認知度が８割弱であったことから、引き続きHPやパンフレット

ぽーとHP

その他

無回答

パンフレット

見やすい

見づらい

無回答

計

知らない

無回答

　　　　施設掲示物(３)

　　　　メディア(３)

　　　　以前のアンケート(２)

計

　　　　忘れた(２)

　　　　無回答(67)

知っている

　　　　市広報(17)

　　　　現地で感じた(13)

知っている
78%
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無回答 3%
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見づらい
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無回答
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65

130

37

27

26

81

366

無回答

計

６　おおふなぽーとで行われるイベント等の情報をどのように収集していますか。

新聞

ぽーとHP

SNS

その他

市広報

　　（複数回答可）

その他：口コミ(13)

　　　　施設に来て(５)

　　　　ぽーと掲示物(３)

　　　　収集していない(２)

　　　　無回答(２)
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